

Поколение

Школьная газета № 37. Январь 2013 года



О Надежде Константиновне.

Родилась Надежда Константиновна на Дальнем Востоке, в посёлке Шкотово. Там закончила 1 класс, после чего, в 1954 году, она со своими родителями переехала в п. Усть-Орочи. Окончив школу-семилетку, Надежда Константиновна продолжала учиться в п. Октябрьском, в школе №90. Отучившись еще три года, Надежда Константиновна поступила в пединститут города Комсомольск-на-Амуре на физико-математический факультет. Окончив институт по специализации «Физика» с правом преподавания математики, она начала свою работу в школе села Верхняя Маномана Нанайского района. Там Надежда Константиновна, нашла своё семейное счастье, вышла замуж и родила прекрасных детей, сына и дочь, после чего ее семья переехала в п. Кенада к родителям. Пожив немного в п. Кенада, она с семьей переезжает в Орочи, т. к. мужу хотелось рыбачить, а в то время это было очень популярным занятием. Через некоторое время её мужу предложили работу в п. Ванино. После долгих раздумий, они решаются переехать, где и продолжают жить и работать.

О достижениях.

Будучи молодой, получила звание: «Учитель-методист», а те, кто имел это звание, становились: «Учителем высшей категории». Затем, Надежда Константиновна получила звание «Отличник просвещения», а недавно стала призёром краевого конкурса «Приоритетный национальный проект образования».

О хобби и увлечениях в свободное время.

«Особенно на хобби нет времени...», говорит Надежда Константиновна, смеясь. Но одним из её любимых увлечений в летний период стали путешествия по разным странам. Не секрет, что в одном из таких путешествий сбылась её заветная мечта. Хобби Надежды Константиновны - это дачный участок. Она любит выращивать цветы, в особенности розы. Родственники шутливо называют ее «лёгкая рука» - что бы она не посадила - всё растёт, как на дрожжах.

Пожелания.

«Молодому поколению желаю быть добропорядочными. Молодежь должна быть воспитанной и целеустремленной!»
«А ученикам 10 «В» хотела бы пожелать, чтобы они были успешными, получили специальности в высших учебных заведениях, высокого карьерного роста!»

Иванова Ксения, 10 «В»

Дела минувших дней

- 06.11.** Районный конкурс детского творчества «Зеркало природы» 2-е место – 8В; 3-е место – 6Б
- 09.11.** Школьный турнир по баскетболу. 8-9 классы. 1-е место – 8Б, 2-е место – 9Б, 3-е место – 9А
- 10.11.** Военно-спортивная игра «Зарница» (6Б, 7А, 7Б) Диплом «Лучшая строевая подготовка»
- 12.11.** Семинар-тренинг «Подросток - подростку», 8Б
- 14.11.** Профорентация. АмГПУ. 11-е классы
- 15.11.** Хабаровская краевая филармония. «Волшебный кузовок» 1-7 классы
- 16.11.** Школьный турнир по баскетболу. 10-11 классы. 1 место – 11Б, 2-е место – 11А, 3-е место – 10А, 4-е место 10В
- 20.11.** Беседа «Законодательная база профилактики безнадзорности и правонарушений». Прокуратура, полиция. 8-9-е классы, 10А, 11А, 11Б
- 21.11-23.11.** Конкурс чтецов стихотворений С.Я. Маршак, посвященный 125-летию со дня рождения поэта. 1-4 классы; Конкурс рисунков по произведениям С.Я. Маршак. 1-4 кл.
- 22.11.** Спортивные соревнования «Юные олимпийцы» 1-2-е классы 1-е место – 1В, 2А; 2-е место – 1Б, 2Б; 3-е место – 1А, 2В Спортивные соревнования 10-е классы. 1-е место – 10В, 2-е место – 10А, 3-е место – 10Б
- 24.11.** День Матери, концерт РДК п. Ванино «Дорожный калейдоскоп» – агитбригада, ЦВР (1А, 1В, 2В, 3Б, 4А, 4Б, 5А, 10А, 10В) Спартакиада школьников по волейболу, 4-е место (9Б, 10А, 11А, 11Б)
- 27.11.** Профорентация. 11-е классы
- 30.11.** Общешкольное родительское собрание «Законодательная база профилактики безнадзорности и правонарушений». Г.В. Губакина, Б.Д. Димитриу, О.Р. Яковлева
- 03.12.** Награждение победителей конкурса по БДД «Юный корреспондент» 4А, 6А
- 07.12.** Районный семинар «Профилактика заболеваний, передающихся половым путем». 10А, 11А
- 08.12.** «Планета Робинзонов» 5-6 классы
- 10.12-12.12.** Экскурсии по школьному музею, 1-4 классы
- 15.12.** Районная акция благотворительности. 4А, 4В
- 19.12.** Встреча с участниками литературно-поэтического клуба «Муза и время». 1-4 классы
- 21.12.** Совет профилактики.
- 21.12-22.12.** Спартакиада школьников по волейболу. Девушки. 2-е место. 7Б, 8А, 9Б, 10А, 10Б, 10В
- 24.12.-27.12.** Новогодние праздники. Районный конкурс на лучшее оформление новогоднего зала. 1-е место
- 28.12.** Дружеская встреча по баскетболу. Старшая группа: Юноши – 1-е место; Девушки – 2-е место. Младшая группа – 2-е место (5А, 5Б, 6В, 7А, 8В, 10Б, 10В, 11А, 11Б)
- Каникулы. Зимний оздоровительный лагерь при школе.**
- 14.01.** Первое заседание школьной команды КВН
- 15.01.** Спортивные соревнования. 7-е кл. 1 место – 7Б, 2 место – 7А
- 16.01.** «Посвящение в пятиклассники.» 5-е классы
- 17.01.** Спортивные соревнования. 8-е кл. 1 м. – 8А, 2 м – 8Б, 3 м. – 8В
- 18.01.** Турнир по волейболу. Юноши. 5-11 классы. 1 место – 10А, 2-е место – 8А, 3 место – 10В
- 19.01.-20.01.** Районные соревнования по настольному теннису. Девушки. 1-е место. Кубок; Юноши. 2-е место.
- 23.01.** Соревнования по стрит болу. 7А, 8А,Б,В, 9А,Б, 10А,В, 11А,Б
- 24.01.** Спортивные соревнования. 6-е кл. 1 м. – 6Б, 2 м. – 6А, 3 м. – 6В
- 26.01.** Классный час «Снятию блокады Ленинграда посвящается» 8-е классы
Театр «Маска» - Сказка «Царевна-лягушка»
- 29.01.** Студия «ВИД» - Сказка «Баба Яга и Снеговик»
- 30.01.** Общешкольная линейка по параллелям

КЛАССная жизнь

НАШ ВЕСЁЛЫЙ 7А

Мы хотим написать о нашем 7А классе, потому что нам есть, что рассказать о себе и ещё потому, что у нас самый большой класс в родной четвёртой школе. Мы все очень разные, у каждого свои таланты и особенности, но нас объединяет наш класс, жизнерадостный, весёлый, дружный, шумный. Да, нам не хватает порой дисциплины и ответственности, иногда ругаемся, спорим и дерёмся, не всегда занимаем первые места, но мы хорошие в душе.

В нашем классе мальчики заступаются за девочек, и если обижают их, то потом извиняются. Мы поддерживаем друг друга в трудные моменты. У нас самые смешные мальчики и самые красивые девочки, а классный руководитель самый весёлый и добрый во всей школе. Мозг нашего класса – умный Рома, мы им гордимся и стараемся быть такими же.

В нашем 7А всегда есть чем заняться. Каждый у нас имеет свою обязанность, с которой справляется. Мы любим весело проводить время. Танцы, мероприятия, чаепития, праздники – это только малая часть того, что происходит у нас. На Новый год в



нашем классе было чаепитие, где каждый отлично повеселился. Мы активные, всегда поддерживали здоровый образ жизни, любим спортивные конкурсы и походы. У нас много спортивных ребят. Из-за лени проигрываем 7Б классу на «Весёлых стартах», но мы будем очень стараться, чтобы на следующий год занять первое место.

Наш класс достиг многого, о чём говорят грамоты и благодарности. Он занимаем не последние места по результатам школьной жизни, наш классный уголок один из лучших в школе. Мы участвуем в соревнованиях, мероприятиях, олимпиадах и акциях, ходим на творческие вечера, в музеи и на спектакли.

Нам ещё многое надо в себе изменить, и мы постараемся стать лучше, потому что мы дружные. А главное, мы любим свой класс и у нас большое будущее.

Час с поэзией

В актовом зале школы прошла встреча учеников начальных классов с поэтами Ванинского района. Поэтессы из литературно-поэтического клуба «Муза и Время» читали ребятам свои стихи. В адрес Батищевой Л., Ишутиной С., Рассказовой А., Арсентьевой И., Кондратюк С., Якубовской О. звучали бурные аплодисменты. Встреча получилась весёлой и приятной. После окончания мероприятия поэты раздавали автографы, подписывали книги и фотографировались с учениками. Дети получили яркие впечатления, а учителя – «заряд» тепла и радости. Мы искренне надеемся на новые встречи, праздники и затеи в будущем.

Учителя и ученики начальных классов



Х. Андерсен: «В капле воды, взятой из лужи, кишит целый мир живых существ; сутки – капля, выхваченная из будничной жизни, тоже содержит в себе целый мир в картинах, полных красоты и поэзии. Открой только глаза и гляди!»

КАК МЫ ПОЗДРАВЛЯЛИ СВОИХ МАМ.

2 декабря состоялся праздник «День матери» в нашем, 6 «А» классе. Мы готовились к нему 2 недели. Был составлен сценарий, в который включили конкурсные номера, сценки из жизни, так же выучили песню для мам. Сам же праздник был великолепный, пришли все мамы. Мы их радостно приветствовали. На празднике ребята выступили замечательно, мамы были рады видеть своих детей в творческом образе и наградили нас похвалами и аплодисментами. Не обошлось на празднике без конкурсов, в которых принимали участие и мамы, и дочери. В результате конкурса выиграла команда мам, так как они были опытнее. Мы радостно вручили флажки и почётные ленты в номинации «Самая лучшая мама». После конкурсной программы было чаепитие. А какие же там были сладости и домашняя выпечка! Провели конкурс на «Самый лучший пирог». После чаепития все дружно навели порядок в классе и пошли домой. Совместные мероприятия



с родителями сближают детей и родителей, появляется общее дело. Хотелось бы каждый праздник собираться всем вместе. У нас дружный, творческий коллектив.

6 «А» класс, Покорный Максим

Доброе дело два века живёт



Сейчас очень модными стали разговоры о благотворительности. Но одних разговоров мало и нужны реальные действия. Так, накануне новогодних праздников в РДК поселка Ванино прошла благотворительная ярмарка «Новогодний подарок каждому ребенку». Организаторы НКО Ванинская районная социально-экологическая общественная организация «Побережье» приглашали принять участие всех желающих, а таковых оказалось не так и мало. Самыми юными участниками ярмарки оказались ученики 4«А» и 4«В» классов МБОУ СОШ №4 со своими классными руководителями Е.В. Исавниной и М.А. Брагиной. Четвероклассники предлагали вниманию покупателей домашнюю выпечку, самодельные брелочки из бисера, вязаные салфетки и многое другое. Приятно отметить, что к закрытию ярмарки весь товар был продан, а деньги переданы в общую копилку. Лица ребят светились счастьем, ведь дарить радость самым беззащитным и нуждающимся в заботе - детям - безумно приятно. Классные руководители выражают благодарность семьям: Бересневой Алены, Ястребовой Ксении, Литке Ирины, Бокарева Евгения, Панфиловой Софьи, Михальковой Ксении, Михалева Алины, Васильевой Насти и Обыденновой Полины за неравнодушие и отзывчивость.



Ленинградский салют. Ольга Берггольц

...И снова мир с восторгом слышит салюта русского раскат. О, это полной грудью дышит освобожденный Ленинград!

...Мы помним осень, сорок первый, прозрачный воздух тех ночей, когда, как плети, часто, мерно свистели бомбы палачей.

Но мы, смиряя страх и плач, твердили, диким взрывам внемля:
- Ты проиграл войну, палач, едва вступил на нашу землю!

А та зима... Ту зиму каждый запечатлел в душе навек - тот голод, тьму, ту злую жажду на берегах застывших рек.

Кто жертв не предал дорогих земле голодной ленинградской - без бранных почестей, нагих, в одной большой траншее братской?!

Но, позабыв, что значит плач, твердили мы сквозь смерть и муку:
- Ты проиграл войну, палач, едва занес на город руку!

Какой же правдой ныне стало, какой грозой свершилось то, что иступленною мечтой, что бредом гордости казалось!

Так пусть же мир сегодня слышит салюта русского раскат. Да, это мстит, ликует, дышит! Победоносный Ленинград!

27 января 1944

Память дней, связующая нас...

27 января 1944 года Ленинград салютовал 24 залпами из 324 орудий в честь полной ликвидации вражеской блокады - разгрома немцев под Ленинградом.

Накануне 69-й годовщины освобождения Ленинграда из блокады на уроке истории была проведена линейка Памяти. Ведущие Поливанная Анна и Быкова Валерия начали свое повествование об этих страшных днях войны. Они рассказали о том, в каких условиях приходилось выживать ленинградцам. Мы посмотрели документальные кадры того времени. Затем Голозубова Алина прочла стихотворение о девочке легенде, Тане Савичевой. Лена Смекалова поделилась фактами из биографии этой девочки. Нас очень тронула эта история, где Таня вела свой дневник, отмечая в нем даты смерти своих родных и близких. На глазах ребят были слёзы, невозможно было не плакать, слушая историю Ленинграда. В классе стояла полная тишина.

В конце линейки мы почтили память погибших минутой молчания. Долго не хотелось расходиться, каждый находился под впечатлением от увиденного и услышанного.

Мы не должны забывать историю нашей страны, а для этого необходимо чаще проводить такие мероприятия.

Ред. коллегия 8 «Б» кл.

ВОПРОЕКИ ВСЕМУ...

Летом 1942 г. на стадионе имени Кирова состоялся футбольный матч. Ход матча транслировался не только для ленинградцев, но и для немецких солдат на их родном языке. Это был удар посильнее бомбёжки! Фашистская пропаганда вбивала в головы своим солдатам, что Ленинград вымирает, что его гибель неизбежна, а тут футбол! Ленинградские парни играли в футбол, и тысячи зрителей смотрели этот матч!

Ещё одним свидетельством непоколебимой стойкости ленинградцев для всего мира стала прямая трансляция по радио симфонического концерта из Ленинградской филармонии. В 1942 году оркестр под руководством Карла Ильича Элиасберга впервые исполнял в блокированном городе героическую Седьмую симфонию Дмитрия Шостаковича.

«Искра» - кодовое наименование операции по прорыву блокады Ленинграда, проведенной 12-30 января 1943 г. силами Ленинградского и Волховского фронтов.

Редактор выпуска А.В. Наумова